

# 雅加达更改街道名称

## 阿尼斯省长：不会给市民带来负担

【本报讯】周二(28/6)，雅加达省长阿尼斯在其脸书上表示，雅加达的22个街道名称的更改，不会给市民带来负担。所有关于户籍管理和土地事务的文件不一定必须立即更换。他重申，雅加达街道名称的改变不会给市民带来负担。

阿尼斯强调说，市民拥有的文件在到期之前，仍然被认为是有效的。同时，如果市民想要更改户籍管理文件，则不会收取费用，也就是免费。市民拥有的现有文件在到

期前被视为有效，当有关人员负责文件的延期/续展时，数据将进行调整。改变没有成本后果。

阿尼斯指出，新的街道名称将纳入相关机构的行政记录系统，并与电子身份证户籍数据库同步。并确保警方不会要求市民立即处理交通证件。当交通证明过期时，市民可以同时更改数据。这种数据调整也不会干扰Jasa Raharja赔偿金的支付，如果在道路名称更改后，有市民发生事故索取赔偿的情况。



雅加达省长阿尼斯。

不仅如此，旧文件的土地证书仍然有效，如果市民想要在土地文件上更改为新街道的名称，则无需额外费用。同时，关

于发布新户籍文件的过程，雅加达省民政厅办公厅将根据地区积极和逐步地做出更换。

阿尼斯补充说，新的户

籍文件将由村政府通过邻里/居委会分发给市民。

对于需要紧急性质的新户籍文件的市民，还可以向雅加达省民政厅办公厅提交申请。对于营业执照文件，只要营业地点没有变化，就不需要新的营业执照文件。打算更改营业执照文件的人可以直接输入One Single Submit (OSS)系统，并将省长关于街道名称更改的法令作为附件上传。

据报道，雅加达省长于今年6月20日宣布了更改街道名称的措施。用作街道的名称是以巴达维有名人物为名。

街道名称的更改基于2022年第565号省长决定书，该省长决定书涉及确定街道、建筑物和区域名称，是以巴达维和雅加达有名人物为名。

雅加达省市民有义务在阿尼斯省长更改22个街道名称后，对户籍数据进行改进。居住在替换地址中的市民必须更新其户籍数据。这是因为区域数据的变化对户籍管理数据的变化产生影响。(亮剑)

## 工长推动印日合作以改善汽车配套产业

【本报讯】工业部长古米旺访问日期间，希望加强印尼与日本在汽车配套产业领域的合作。

为了达成最终协议，工业部继续促进印度尼西亚和日本汽车行业参与者之间的合作，共同展示适当的产品创新。

这是通过在部长对日

本的一系列工作访问中组织《印度尼西亚-日本汽车零部件商业论坛》实现。

工业部长古米旺周一(27/6)在日本名古屋举行的活动上表示，看到这么多来自印度尼西亚和日本的公司参加本次活动，我感到非常自豪，这表明有很大的兴趣抓住这个机

会。当然，预计这将对经济产生广泛影响。

演讲中，古米旺部长还介绍了大约3万种汽车零部件中，多达15%或4500种类型的零部件有机会由中小微企业供应。可是，生产出来的产品并没有满足这些需求。政府希望通过这次会议，能够更

好地介绍我国汽车零部件中小微企业的能力。政府决心扶持汽车零部件中小企业，使其成为全球汽车供应链的战略重点。

我国中小微企业产品的质量，尤其是汽车业，可以保证质量。中小微企业产品已获得ISO 9001、ISO 14001、ISO 18001等证书的认可。(亮剑)

## 牛头党三干部可成为总统候选人 普安、甘贾尔和丽斯玛届时可供梅加提选

【本报讯】斗争民主党中委会主席艾里科(Eriko Sotarduga)透露，在即将到来的2024年总统大选中，被认为具备晋级条件的党内干部至少有三名，分别是国会议员普安·马哈拉妮、中爪省长甘贾尔和社会部长丽斯玛。

印尼CNN电视台2022年大选新闻特辑周二(28/6)晚上引述艾里科说，在当前情况下，我们有三名干部符合标准，即普安女士、甘贾尔先生和丽斯玛女士。

艾里科强调，他的政党选择不急于传达将于2024年提拔为总统候选人的干部的名字。据他介绍，斗争民主党仍在评估，现在公布这些名字还为时过早，因此他们选择遵循现有的法定程序。

他还表示，斗争民主党会尽量培养自己的干部，而不是争取其他政党的干部。此言是针对公众批评“印尼许多政党无法培养自己的干部成为地区和国家领导人”作出的回应。

斗争民主党总主席梅加蒂此前表示，她的政党尚未决定将支持的2024年总统候选人的名字。梅加蒂表示，距离总统选举还有两年时间，所以她仍然保留着日后将被提拔为总统候选人的干部的名字。(亮剑)

这位印尼第五任总统强调，在寻找领导人时，她并不仅仅依靠选举进程。她认为，人民想要的领导人是一个强大而有能力的人。

印尼投票站(IPS)调查机构的调查结果显示，大印尼行动党总主席普拉波沃的可选性优于中爪省长甘贾尔和雅加达省长阿尼斯。如果普拉波沃与甘贾尔或阿尼斯正面对决，显然国防部长要高出许多。

IPS高级研究员Alfin Sugianto在周一(27/6)的新闻发布会上说，普拉波沃在2024年担任总统候选人的可选性远远领先于甘贾尔和阿尼斯。事实上，当进行面对面的模拟时，普拉波沃的可选性与甘贾尔和阿尼斯相差甚远。

详细的说，普拉波沃的可选性达到了29.8%，而甘贾尔为20.6%，阿尼斯只有16.8%。然而，如果普拉波沃与甘贾尔正面对决，则62.1%的受访者表示他们会投票给普拉波沃。与此同时，只有34.4%的人确认他们会选择甘贾尔。

而如果普拉波沃与阿尼斯正面对决，则61.5%的受访者表示他们会投票给普拉波沃，只有35.2%的人确认他们会选择阿尼斯。(Irw)

## 通信与资讯部发出最后通牒

【本报讯】通信与资讯部长尊尼(Jhonny Plate)向谷歌和脸书等科技公司发出最后通牒，要求注册电子系统运营商(PSE)。否则，这些公司的运营将被标记为非法。

尊尼部长周一(27/6)在一份新闻发布会上申明，我想强调的是，如果忽视注册，当然表示没有注册电子系统运营商。如果没有注册，仍然进行相同的操作，如此操作是不合法的。

尊尼部长强调说，必须立即把公司注册为电子系统运营商。我们希望印度尼西亚的所有电子系统

## 谷歌、推特与脸书必须注册为电子系统运营商

运营商都能合法运营。我强烈鼓励所有电子系统运营商立即主动注册。所有国内外电子系统运营商都必须在2022年7月20日之前，通过基于风险的电子集成业务许可系统，通常称为在线单一提交风险方法(OSS RBA)进行注册。

电子系统运营商本身被定义为个人、国家组织、商业实体与社会为电子系统的用户提供管理和/或共同操作电子系统，

以满足他们自己的需求和/或其他方的需求。

他表示，希望尚未注册的电子系统运营商立即进行注册，否则，通信与资讯部将执行规则。千万不要等到截止日期结束，因为一旦截止日期结束，其类别当然会更改为未在印度尼西亚注册的公司。这将对印度尼西亚数字领域的商业世界产生非常不健康的影响。

周三(22/6)，谷歌在一

份声明中表示，已准备遵守通信与资讯部的规则；我们知道有必要从相关法规中注册，并将采取适当措施努力遵守。

而元和推特则尚未发表声明。

通信与资讯部官网指出，通过填写有关以下方面的正确信息来提交注册申请：电子系统运行概况；电子系统运作情况。

根据法律法规的规定确保信息安全的义务；根据法律法规的规定保护个人数据的义务；以及根据法律法规的规定进行电子系统资格测试的义务。(亮剑)

## 2022年第21号政府条例出炉

【本报讯】司法与人权部表示，外国公民和印度尼西亚公民之间混合婚姻所生的子女可以获得有限的双重国籍。

周一(27/6)，司法与人权部法律与一般行政总署长穆沙尔(Cahyo Rahadian Muzhar)指出，根据《公民身份法》，双重国籍受到限制，特别是对于在“出生公民权”国家出生的儿童，或根据出生地确定公民身份，例如在美国等地出生。

穆沙尔表示，允许他们持有双重国籍的异族通婚子女通过2022年第21号政府条例进行监管，该

## 国人与外国人通婚所生子女可获有限性双重国籍

印度尼西亚公民报告损失，以及重新获得印尼公民身份的技术程序。这项最新规则加强了数据库，该数据库规范了以电子方式获得和申请公民身份访问的机制。

穆沙尔申明，该法规提供了便利，特别是在印尼侨民儿童获得印度尼西亚公民身份的申请材料方面，例如，没有移民证书(ITAP/ITAS)要求的子女。只要附上居民和民事

自动提款卡，借记卡和信用卡的支付交易价值仅同比增长5.43%，达到630.9万亿盾。央行继续加速支付系统数字化，以加强经济和金融生态系统，支持经济复苏。

贝利表示，央行银行承诺为了鼓励支付系统创新，将继续确保“应用程序接口国家开放支付标准”(SNAP)的实施，特别是先行者支付服务提供高能够顺利运行。2022年5月流通货币同比增长8.97%，达到927.6万亿盾。央行继续确保盾币在整个印度尼

西亚共和国境内保持质量，特别是通过加强和扩大与相关机构的合作，将盾币分配到最外层，边境，偏远地区。

央行已将国家清算系统服务将银行向客户的每笔交易费为2900盾的实施，从6月30日延长至12月31日种植。

贝利最后指出，从最初的6月底延长至12月31日，继续执行国家清算系统服务收费政策的有效期，即央行至银行的1盾，银行至客户的最高2900盾。(亮剑)

## 数字银行业务发展迅速 自动取款卡与信用卡交易亦有所增长

【本报讯】数字银行交易在过去几年中继续快速增长，这与民众越来越多地采用信息技术相一致。

央行截至今年5月的数据显示，数字银行交易仍在快速增长，即同比增长20.82%变为为3766.7万亿盾。

周四(23/6)，关于央行总裁会议结果的新闻发布会上，央行总裁贝利(Per-

## 绿色经济转型将关注三项重点

【本报讯】投资统筹机构投资规划助理英德拉(Indra Darmawan)揭示了绿色经济转型的三个主要障碍。首先，衡量，需要一个工具来衡量每项政策的实施进度。到目前为止，还没有用于测量的工具，因此无法晓得其进度。

英德拉周一(27/6)在印度尼西亚绿色经济论坛上表示，随着时间的推移，数量与发展是非常重要的，有必要开发测量设备。

其次，增加动力，因为如果不明智地这样做，将对依赖化石能源的地区产生负面影响。地区上的竞争力担心会受到影响。

我们社会的弱势群体消费具有高能量强度的商品或食品。因此，如果我们不明智地应用碳税，将会影响到他们。

英德拉强调说，如果，绿色能源的转型使价格飙升，将给民众，特别是弱势群体带来痛苦。第三，扫盲，增加对相对较新的绿色经济的认识。有多少人了解绿色经济、净零排放；无论是伊斯兰债券还是债券，有必要传播，以改善合规性。印度尼西亚有潜在的可再生能源项目，这些项目

已经准备就绪；其中是。热电厂的水力发电，达到40吉瓦(4000万千瓦)。

此外，电动汽车和锂电池的生产也已经开始运行。

英德拉最后指出，雅加达街头的第一辆电动汽车也已经通行，预计我国其他城市也将通行；然后，还将在中爪哇生产锂电池，这将进一步加强印度尼西亚在绿色经济转型中的地位。(亮剑)

## 印尼陆军第六届全国研讨会 由杜东将军主持闭幕仪式

【本报讯】陆军参谋长杜东(Dudung Abdurachman)于周二(2022年6月28日)在万隆沙特利奥教授大厦陆军指挥官和参谋学校为2022年印尼陆军第六届全国研讨会主持闭幕仪式。

在2022年6月27日至28日研讨会期间，1,095名研讨会参与者听取了八位演讲者的讲话。

在2022年印尼陆军第六届全国研讨会第一天，有四点总结：

首先，在打造一支部队时，必须随时备战，以及如何保持时刻准备防御的意识；

其次，有一个有趣的学术论述，在本质上，防御并不总是必须是防御(进攻也可以是另类选择)；

第三，印尼国民军不仅是战斗员为本，但也必须是知识分子；

第四，当前的战争已经进入第五代，复杂程度越来越高。陆战现在正变得多维化，不能仅靠印尼国民军本身，必须与人民建立亲密关系。

这与几家调查机构连续四年的调查结果相符，调查机构始终将印尼国民军列为公众最信任的国家机构。(松鹤)

## 全球面临经济衰退的威胁

【本报讯】印尼证券评级有限公司(Pefindo)经理亨德罗(Hendro Utomo)就全球经济衰退事宜说道，全球经济衰退将增加国企和私人在财务方面的负担，主要是由于利率上升和盾币汇率走弱而引发的。

他表示，美联储计划提高基准利率，可能会导致包括印尼在内的新兴市场的资本外流。在印尼盾汇率走弱的情况下，央行可执行的工具之一，就是提高银行的基准利率。

亨德罗于周二(6月28日)对媒体披露：“然而提高基准利率可能会阻碍印尼经

济复苏的进程，因为它将抑制扩张，尤其是那些用债务融资的扩张。”

经济与社区研究所经济学家、印大经济商务系的德古(Teuku Riefky)表示，全球货币收紧政策，将导致盾币贬值和债务高利率。

据他说，在未来，私企和政府的债务成本都会增加。尤其是从事进出口贸易的私企和国企。

德古表示，煤炭和棕榈原油等净出口商，实际上受益于贬值，因为届时收入会更大。但另一方面，作为净进口商的公司，反而将受到这情况的伤害。(松鹤)